
Explozia de turbo cancer după vaccinarea Corona - observațiile unui patolog

Zusammenfassung / summary:
Vaccinarea Corona poate fi un factor declanșator al tumorilor cu creștere rapidă
și al bolilor autoimune - acesta este avertismentul unui patolog care s-a 
specializat în diagnosticarea cancerului de sân timp de 25 de ani, Dr. Ute 
Krüger. De-a lungul carierei ei, ea a întâlnit întotdeauna o gamă normală de 
variații în ceea ce privește mărimea și gradul tumorilor. Totuși, acest lucru a 
fost întrerupt brusc odată cu lansarea pe piață a vaccinurilor Covid (2021), 
care au fost promovate ca fiind sigure. Cazurile de tumori canceroase cu 
creștere rapidă de mai multe tipuri au devenit mai frecvente ...

Sendetext / broadcast text:
Ceea ce se întâmplă în prezent este o crimă inimaginabilă împotriva umanității.
"Vă rog să înțelegeți că vaccinarea va condamna miliarde de oameni la moarte. Nu
astăzi. Nu mâine. Aceste lucruri necesită timp. Luni și ani." 
Prof. Dr. Bakhdi
După o campanie publicitară de succes privind pericolele Covid-19, companiile 
farmaceutice, politicienii și mass-media au suflat în aceeași goarnă și au 
promovat vaccinurile sigure Covid ca protecție împotriva pandemiei care pune în 
pericol viața. În 2020, oamenii de știință, medicii și avocații, care nu se 
simțeau confortabil cu aprobările în grabă, au început să monitorizeze pe larg 
efectele și efectele secundare ale vaccinurilor Corona și să le pună la îndoială
în cadrul unor comisii de anchetă și conferințe de presă. Aceștia au ajuns, de 
asemenea, la concluzia că, printre altele, ingredientele nedeclarate din 
vaccinurile Covid provocau efecte devastatoare la cei vaccinați. Printre altele,
au fost descoperite tumori cu creștere extrem de rapidă 
Observațiile medicului și omului de știință Dr. Ute Krüger sunt, de asemenea, 
foarte revelatoare în acest context. În cadrul unei dezbateri, ea a explicat cum
vaccinurile corona pot fi un factor declanșator al tumorilor cu creștere rapidă 
și al bolilor autoimune.
Dr. Krüger este medic primar la Institutul de Patologie Clinică [studiul 
proceselor/stărilor anormale/bolnave din organism și al cauzelor acestora] de la
Spitalul Regional Kalmar, domeniu în care lucrează de 25 de ani. S-a specializat
în diagnosticarea cancerului de sân în ultimii 18 ani, examinând mii de autopsii
și mostre de cancer de sân. Vârsta pacienților, mărimea tumorii și gradul de 
malignitate fac parte din domeniul ei de expertiză. De-a lungul carierei sale, a
existat întotdeauna un interval normal de variație. Cu toate acestea, acest 
interval normal de fluctuație a fost întrerupt brusc în 2021, odată cu lansarea 
vaccinului Covid. Cazurile de tumori canceroase cu creștere rapidă, "turbo 
cancer", așa cum îl numește ea, au devenit mai frecvente, în special la femeile 
mai tinere, care anterior fuseseră mai puțin afectate de astfel de tumori.
De asemenea, dimensiunea tumorilor s-a schimbat. În trecut, era neobișnuit 
pentru Dr. Krüger să găsească o tumoare de 3 cm. În prezent, ea vede în mod 
regulat tumori de 4 cm, 8 cm, 10 cm și, ocazional, chiar 12 cm, chiar și o dată 
o tumoare de 16 cm care a umplut un sân întreg. 
Ea a mai observat cazuri de tumori multiple, adică tumori care au crescut în mai
multe organe ale unui corp. O pacientă a avut tumori la sân, pancreas și plămâni
la câteva luni de la vaccinare.
În plus, a existat, de asemenea, o creștere a numărului de pacienți al căror 
cancer a prezentat simptome atenuate timp de mulți ani, dar care au suferit 
brusc o recidivă agresivă la scurt timp după vaccinare.
La început, Dr. Krüger a crezut că acest "turbo cancer" se datora întârzierii 
consultațiilor medicale din cauza blocării Covid, dar această perioadă se 
terminase de mult, iar tumorile continuau să crească într-un mod agresiv. Ea a 
raportat unele dintre aceste cazuri la autoritatea de reglementare în domeniul 
medicamentelor și a aranjat o întâlnire. Deși unele autorități superioare au 
fost de acord cu întâlnirea, toate au anulat întâlnirea a doua zi, fără 
explicații, și au desemnat un membru al personalului pentru a prelua raportul ei
prin telefon.
Dr. Krüger a găsit, de asemenea, numeroase anomalii în autopsiile efectuate.
Iată două exemple: O femeie în vârstă de 60 de ani a avut mai multe tumori 
maligne. Ea a primit două doze de vaccin Corona în timpul chimioterapiei și 
ulterior a dezvoltat sindromul Guillain-Barré. Inflamația a fost constatată la 



nivelul măduvei spinării, al creierului și al vaselor de sânge.
O femeie de 80 de ani a rămas paralizată la o lună după vaccinare. Dr. Krüger a 
descoperit o hemoragie în măduva spinării, în apropierea gâtului, ceea ce nu mai
văzuse niciodată înainte. La microscop, ea a văzut o inflamație în vâna care se 
rupsese și provocase sângerarea. De asemenea, a găsit o inflamație la nivelul 
mușchilor inimii, miocardită. 
După cum s-a menționat anterior, Dr. Krüger a ținut prelegeri în fața colegilor 
cu privire la anomaliile pe care le suspecta. La sfârșitul unei conferințe, s-a 
adresat colegilor ei de profesie și i-a îndemnat să ajute la clarificarea 
problemei: "Este timpul ca medicii să vorbească. Orice medic care este suficient
de alert pentru a înțelege că ceva nu este în regulă trebuie să înceapă să 
abordeze problema." Un stimulent suplimentar ar putea fi presiunea de a ști că 
lucrurile sunt pe cale să explodeze și de a nu dori să fie de partea greșită a 
gardului atunci când se întâmplă.
Din păcate, corelațiile observate de Dr. Krüger nu sunt singulare. Pentru a da 
doar două exemple: În cadrul marii campanii de vaccinare antipoliomielitică, 
paralizia a crescut în paralel cu vaccinarea administrată (www.kla.tv/24591). În
cazul vaccinării împotriva HPV împotriva cancerului de col uterin, a avut loc o 
creștere semnificativă de 54 % a ratei de cancer de col uterin odată cu 
vaccinarea.
Patologul și-a exprimat îngrijorarea: "Am studiat medicina pentru că am vrut să 
ajut oamenii. Dar acum am impresia că trebuie să privesc cum sunt uciși oamenii 
și nu pot face nimic. Oamenii nu ascultă ce spun, iar colegii mei chiar îmi pun 
la îndoială competența."
Și totuși, se poate face ceva și prin voi, dragi spectatori:
Prin difuzarea acestei emisiuni, puteți contribui la descoperirea legăturilor, 
astfel încât să nu se producă mai multe daune decât cele deja provocate.
Nu trebuie uitat: 
Companiile farmaceutice sunt cele care profită cel mai mult de pe urma vânzării 
de vaccinuri și medicamente pentru cancer!
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